



Osijek, 10. veljače 2023.

Predmet: 47. Ožujski susreti žena

Savez sportske rekreacije "Sport za sve" Osječko-baranjske županije i Gradski savez za sportsku rekreaciju „Sport za sve“ Osijek, pozivaju sve zainteresirane žene s područja Osječko-baranjske županije na 47. Ožujске susreta žena koji će se, u organizaciji HSSR „Sport za sve“, održati od 23.-26. ožujka 2023. g. u Malom Lošinjju.

CIJENA:

- 135,18 eura za trokrevetnu sobu (dvokrevetna soba + pomoćni ležaj – ne preporuča se za odrasle osobe)
- 147,18 eura za dvokrevetnu sobu
- 192,18 eura za single use (dvokrevetna soba koju koristi jedna osoba)

U cijenu je uključeno: kotizacija (programi prikaza redovnog rekreacijskog vježbanja i dopunski programi), 3 polupansiona, boravišna pristojba, jednokratna prijava, korištenje bazena s grijanom morskom vodom, relax zone, fitness centra i interneta.

PRIJEVOZ:

Savez sportske rekreacije "Sport za sve" OBŽ i Gradski savez za sportsku rekreaciju „Sport za sve“ Osijek (Osječko-baranjska županija i Grad Osijek) financiraju trošak prijevoza za prvih 50 prijavljenih žena s područja OBŽ (jedan autobus).

PRIJAVE:

Prijave su moguće isključivo putem online obrasca (google forme) koji će biti aktivan:
od ponedjeljka 13.2.2023. od 12:00 sati
do nedjelje 26.2.2023. do 23:59 sati

Link za prijavu (online obrasca): <https://forms.gle/aaJ8jFqCvr4BGuCs9>

Vaša će se prijava registrirati pod rednim brojem te će **prvih 50 prijavljenih žena imati mogućnost besplatnog autobusnog prijevoza.**

Ostale prijave (s rednim brojem 51 i više) ulaze na listu čekanja. Za njih **nije osiguran prijevoz** te mogu sudjelovati na Ožujskim susretima žena uz **VLASTITI PRIJEVOZ.**

Ukoliko netko od prvih 50 prijavljenih žena odustane od korištenja prijevoza, tada na mjesto osobe koja je odustala ulazi prva osoba s liste čekanja. Prva osoba koja je bila na listi čekanja će u tom slučaju biti kontaktirana od strane Saveza te će joj biti ponuđen besplatni autobusni prijevoz.

UPLATE:

Ukoliko ste dobili potvrdu od strane Saveza da ste među prvih 50 prijavljenih žena, dužni ste u roku 2 radna dana izvršiti uplatu za hotelski smještaj i kotizaciju na račun:



SSR "Sport za sve" OBŽ i GSSR "Sport za sve" Osijek



SSR "Sport za sve" Osječko-baranjske županije
IBAN: HR8324020061101104316

s naznakom „Uplata smještaja i kotizacije za 47. Ožujске susrete žena - IME I PREZIME OSOBE NA KOJU SE ODNOSI UPLATA“.

Potvrdu o uplati pošaljite na kontakt mail: rekreacija.obz@gmail.com i u tom trenutku će vaše mjesto u busu biti osigurano.

Ukoliko se uplata ne izvrši u roku 2 radna dana, smatrat će se da ste odustali od sudjelovanja na Ožujskim susretima žena.

Ukoliko **niste** među prvih 50 prijavljenih žena kojima je osiguran autobus, Savez će Vas svakako kontaktirati najkasnije do 27.2.2023. kako biste potvrdili svoje sudjelovanje na Ožujskim susretima žena uz VLASTITI PRIJEVOZ. Uplatu za smještaj i kotizaciju će u tom slučaju biti potrebno izvršiti najkasnije do 2.3.2023. godine.

ODUSTAJANJE:

U slučaju da nakon uplaćenog aranžmana odustanete od sudjelovanja:

- ukoliko ste odustali do ponedjeljka 27.2.2023. bit će Vam izvršen kompletan povrat Vaše uplate
- ukoliko ste odustali nakon 27.2.2023. (a nema sljedeće osobe na listi čekanja koja vas možete zamijeniti i ne uspijete osigurati vašu zamjenu za mjesto u autobusu), bit će vam izvršen povrat uplate umanjen za visinu kotizacije (20 EUR), a povrat sredstava za smještaj bit će u iznosu koji propisuje Hotel Aurora.

Za dodatne upute I informacije obratite se na:

- Savez sportske rekreacije „Sport za sve“ Osječko-baranjske županije:
rekreacija.obz@gmail.com, 099/807 8708
- ili
- Gradski savez za sportsku rekreaciju „Sport za sve“ Osijek:
sportzasveosijek@gmail.com, 098/419 244

VAŽNA NAPOMENA:

Muškarci i djeca koji se prijave za sudjelovanje na Ožujskim susretima žena bit će na popisu liste čekanja te će besplatan autobusni prijevoz moći koristiti samo u slučaju da ostane praznih mjesta u autobusu nakon što se osiguraju mjesta za sve žene (s obzirom da se radi o organiziranim susretima za žene).

U privitku dostavljamo letak 47. Ožujskih susreta žena, Mali Lošinj

**Savez sportske rekreacije „Sport za sve“
Osječko-baranjske županije**

Predsjednik :
Emil Pravdić, v.r.

**GSSR „Sport za sve“
Osijek**

Predsjednica:
Anica Biloš, v.r.